
                                                                           ПО-43/ 30.05.24г.              

 

ПИТАНЕ 

 

от РАЛИЦА МАНОЛОВА – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 30.05.2024 г. 

 

 

 Уважаема госпожо Христова, уважаема госпожо зам.-кмет, зам.-кметове, 

уважаеми господин председател, уважаеми колеги и гости на днешното заседание, 

 Аз искам да добавя още една част към въпроса на госпожа Пройнова, касаещ 

Дома на културата. Тъй като до нас достигнаха, по-скоро бяха споделени, 

притеснения от страна на родители по отношение на ползването на помещения в 

Дома на културата от различни школи, които непосредствено преди ремонта 

съответно бяха пръснати и бяха осигурени други места, които бяха обявени за 

временни. Та в този контекст, моят въпрос е кога и дали въобще се предвижда отново 

част от школите в Габрово да могат за ползват помещения в Дома на културата? 

 Вторият ми въпрос е свързан с преустройството на Летния театър в Младежки 

център. Въпросът ми е съвсем конкретен. Кога се очаква летният театър да се 

превърне в Младежки  център и той да може реално да се ползва? 
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                                                                                                  ПО-43/27.06.24г. 

  
ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 

 

 

ОТГОВОР 

 НА ПИТАНЕ НА РАЛИЦА МАНОЛОВА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ 

ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО, 

Проведено на 30.05.2024  г. 

 

 

ВЪПРОСИ: 
1. Кога и дали въобще се предвижда отново част от школите в Габрово да могат да 

ползват помещения в Дома на културата? 

2. Кога се очаква Летния театър в Габрово да се превърне в Младежки център и той 

реално да може да се използва? 

 

 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МАНОЛОВА, 

 

Във връзка със зададения от Вас въпрос относно, ползване на помещения в Дома 

на културата, Ви предоставяме следната информация: 

Към настоящия момент се предоставят обособени части от сградата за 

безвъзмездно управление на юридически лица и звена на общинска бюджетна 

издръжка със заповед на кмета на общината. 

Община Габрово e задълженa да предостави помещения на следните 

контрагенти: 

- В. Пенева, с действащ договор №26-ОССД-16/05.01.2016 г. 

- „ЦЕПО – Габрово“, с действащ договор №633-ОССД-16/01.06.2016 г. 

- Д. Серафимов, с действащ договор №763-ОССД-17/25.09.2017 г. 

- И. Пенчева-Бонева, с действащ договор №765-ОССД-17/25.09.2017 г. 

- Сдружение „Равен старт-2008“, с действащ договор №406-ОССД-

17/09.05.2017 г. 

За част от наемателите са изготвени писмени уведомления и са проведени 

телефонни разговори с цел съгласувателни действия между ръководителите на 

съответните юридически лица и служителите на отдел „Общинска собственост“. 

Предоставянето на помещенията ще се извършва поетапно в зависимост от 

нагласите и техническите възможности на контрагентите. 

 

По отношение на втория Ви въпрос, свързан с преустройството на Летен театър 

и по-конкретно кога се очаква Младежки център - Габрово да започне да изпълнява 

дейността си в реновираната му сграда, Ви информирам, че проект BGLD-2.001-0009 

„Възможност за изява на младите хора – създаване на младежки център в Габрово“ 

финансиран чрез Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 
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2014 – 2021 г. бе удължен до 31.08.2024 г., до когато се очаква да бъдат финализирани 

строителните дейности и обзаведени помещенията. След тази дата, екипът на 

Младежки център - Габрово ще продължи да изпълнява дейността си в новата 

реновирана сграда.  

Предвижда се част от дейностите след приключване на строителството да се 

случат съвместно с младите хора в града, като например декорирането на някои от 

пространствата, подреждането на библиотеката и помещенията за социални срещи, 

озеленяване. Целта е свободното време на младежите да бъде осмислено и впрегнати 

творческите им заложби, като бъдат въвлечени в процеса по изграждане на центъра и 

той да е съобразен с тяхното виждане за младежко пространство, да са въвлечени във 

вземането на част от решенията за интериора, да почувстват мястото като наистина 

свое.  

В края на проекта е предвидена и финална пресконференция за представяне на 

резултатите от проекта, за която ще информираме допълнително чрез всички 

информационни канали и лични покани до всички заинтересовани страни, включително 

и Общински съвет – Габрово. 

 

 

С уважение,   / П / 

 
МАРИЯ ЙОЗОВА 

За кмет на Община Габрово 

(съгласно заповед №  1227/25.06.2024г. 

на кмета на Община Габрово) 

 


